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EXTRATO DA ATA DA 461ª REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO – 
EXTRAORDINÁRIA – DA COMPANHIA CATARINENSE DE ÁGUAS E 
SANEAMENTO – CASAN. NIRE N.º 42300015024, CNPJ N.º 82.508.433/0001-17. 
 

Aos 10 dias do mês de março de 2025, às 8 horas, por convocação da Presidente do 
Conselho de Administração, Alfeu Luiz Abreu, em caráter extraordinário, na forma do 
disposto no parágrafo segundo do artigo 20 do Estatuto Social, os membros do 
Conselho de Administração da Companhia Catarinense de Águas e Saneamento - 
CASAN, Edifício Sede Social da Matriz – Rua Emílio Blum, n.º 83, em Florianópolis – 
SC, os senhores abaixo nomeados e assinados deliberaram sobre a pauta a seguir. 
Registrada a participação remota dos Conselheiros Fábio Wagner Pinto, Haneron 
Victor Marcos e Sheila Maria Martins Orben Meirelles.  

Item 1.1. Eleição de Conselheiro de Administração: Em virtude da renúncia da 
Conselheira Rachel Beatriz Fidelis, o Presidente do Conselho propôs a eleição do Sr. 
Jucélio João da Silva para cumprir mandato de Conselheiro de Administração até a 
realização da primeira Assembleia Geral subsequente, conforme o § 5º, Art. 20º do 
Estatuto Social da CASAN. Também informou que a indicação foi aprovada pelo 
Comitê de Elegibilidade. Os Conselheiros elegeram a indicação, com a abstenção do 
Conselheiro Haneron, por alegar que o currículo do Sr. Jucélio deveria ter sido 
encaminhado para análise prévia dos Conselheiros. O Conselho de Administração 
ficou com a seguinte composição: ALFEU LUIZ ABREU (...); ARNALDO FERREIRA 
DOS SANTOS (...); EDSON MORITZ MARTINS DA SILVA (...); FÁBIO WAGNER 
PINTO (...); HANERON VICTOR MARCOS(...); IVAN GABRIEL COUTINHO(...); 
JUCÉLIO JOÃO DA SILVA (...); KARLA CELINA GHISI DA LUZ (...); e, SHEILA 
MARIA MARTINS ORBEN MEIRELLES. Item 1.2. Reestruturação Organizacional 
- Parte 3 - SGPe 00053976/23 – DP: Registrando a presença da Sra. Rachel Beatriz 
Fidelis, Gerente de Inovação e Novos Negócios, do Engº. Pedro Joel Horstmann, 
Diretor de Operação e Expansão, e do Sr. Giovani Pickler, Diretor Comercial. A Sra. 
Rachel apresentou a proposta da terceira parte da reestruturação organizacional. A 
proposta foi aprovada pelo Conselho, com voto contrário do Conselheiro Haneron.  O 
Conselheiro Haneron explicou que seu voto contrário ocorreu devido à expressiva 
alteração das competências da Diretoria Comercial, que serão transferidas para a 
Diretoria de Operação e Expansão na iminência da nova gestão da Diretoria 
Comercial, e pela criação do cargo de Assessor subordinado a outro Assessor. Item 
1.3. Proposta da Administração para a 142ª AGE – SGPe 00021028/25: 
Registrando a presença da Sra. Bianca dos Santos Ribeiro de Oliveira, Relações com 
os Investidores e da Sra. Rachel Beatriz Fidelis, Gerente de Inovação e Novos 
Negócios. Após a explanação da Sra. Bianca e da Sra. Rachel da proposta da 
Administração, os Conselheiros aprovaram por maioria de votos, com voto contrário 
do Conselheiro Haneron, a Convocação da 142ª AGE para 10 de abril de 2025, com 
as seguintes pautas: a) Eleição de Conselheiro de Administração; b) Alteração do 
Estatuto Social da Companhia. O Conselheiro Haneron votou de maneira contrária no 
que corresponde aos cargos criados na reestruturação nos termos e fundamentos já 
registrados nas respectivas atas de reunião do Conselho de Administração, incluindo 
esta.  O Conselho também aprovou a antecipação da reunião do Conselho de 
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Administração originalmente agendada para 28 de março de 2025, que passará a 
ocorrer no dia 19 de março de 2025. Além disso, foi decidida a antecipação da 
divulgação das Demonstrações Financeiras relativas ao exercício social encerrado em 
31.12.2024. Originalmente programada para 28 de março de 2025, a divulgação 
passará a ocorrer em 19 de março de 2025. A Assembleia Geral Ordinária (AGO), por 
sua vez, foi antecipada e será realizada no dia 22 de abril de 2025. 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente do Conselho, Sr. Alfeu deu por encerrada a 
reunião da qual eu, Marina Salvador, Secretária, fiz lavrar a presente Ata que vai 
assinada por mim e pelos Senhores Conselheiros que participaram da reunião: Alfeu 
Luiz Abreu; Arnaldo Ferreira dos Santos; Edson Moritz; Fábio Wagner Pinto; Haneron 
Victor Marcos; Ivan Gabriel Coutinho; Jucélio João da Silva e Sheila Maria Martins 
Orben Meirelles. 

 
 
 

ALFEU LUIZ ABREU                                                MARINA SALVADOR 
 
Presidente do Conselho                                        Secretária da Reunião 
 
 


